

GrapeLink AU Terms & Conditions

- 1. While GFAP Pty Ltd [owner of GrapeLink AU] and/or affiliated wine companies use reasonable endeavours to ensure that the information, alerts and functionality is accurate, GFAP Pty Ltd and/or affiliated wine companies do not make any representation or warranty that any material on GrapeLink will be wholly reliable, accurate or complete, nor do GFAP Pty Ltd and/or affiliated wine companies accept any responsibility arising in any way from errors or omissions.
- 2. You use GrapeLink at your sole risk.
- 3. Except where expressly stated otherwise, material on GrapeLink is provided for record keeping purposes only. It is not intended as advice and must not be relied upon as such. You should make your own enquiries and take independent advice tailored to your specific circumstances prior to making any decisions based on data in GrapeLink.
- 4. You acknowledge that GFAP Pty Ltd and/or affiliated wine companies are not responsible for, and accept no liability in relation to, any other users' use of, access to, or conduct in connection with your GrapeLink account in any circumstance.
- 5. You agree to fully indemnify and hold GFAP Pty Ltd and/or affiliated wine companies harmless against any expenses, costs, loss (including consequential loss) or damage that GFAP Pty Ltd and/or affiliated wine companies may suffer or incur as a result of or in connection with your use of, access to or conduct in connection with GrapeLink.

Effective 17/03/2017